

## 亚省华人华侨联合总会年度会议纪实

( 亚省华联供稿 白雪报道 )

秋天的累累果实，始于春天的辛勤耕种。凤城庆中秋迎国庆绚丽多彩的系列活动，孕育于春天的精心策划。当您还在回味2009年庆中秋迎国庆系列活动带给您的享受时，亚省华人华侨联合总会已经开始着手于2010年庆中秋迎国庆活动的筹备工作。

四月二十五日，亚省华人华侨联合总会召开了2010年年度大会和庆中秋迎国庆系列活动的第一次筹备会议。会议有近三十名华人华侨代表参加，并在热烈的气氛中圆满完成。

大会由亚省华联秘书长汪阳主持。在大家做了自我介绍之后，亚省华联副会长廖丰首先和与会代表重温了联合会章程，并对联合会选举制度做了简要的说明。亚省华联会长陶世诚先生对于2009年度的工作做了回顾和报告。过去的一年是丰硕的



一年，联合总会组织了几件大而有意义的事：庆中秋和迎国庆系列活动，“凤凰之春”2010春节联谊会，和组织协调凤凰城地区及周边地区华人华侨办理中国护照换发和补发的服务。2009年庆中秋和迎国庆系列活动包括：中美友好论坛、祖国60周年国庆招待会、60周年和中美建交30周年图片展览、中秋联谊舞会、大型文艺晚会、青少年作文比赛、和各类球赛。这些活动都是在大量人力、物力的支持和参与下完成的。陶世诚会长特别鸣谢ASU中国学生学者联谊会、ASU孔子学院、以及各华人团体给予的支持与援助。同时，也特别感谢华联总会的成员及众多的义工所付出的时间和辛勤的劳动。他赞扬了大家团结合作的精神和所取得的“众人拾柴火焰高”的可喜效果。亚省华联财务委员吴宁也在会上向大家做了过去一年的财务报告。

陶世诚会长和秘书长汪阳还向与会代表提出了2010年庆中秋迎国庆活动安排的初步计划。与会代表围绕计划内容展开了热烈的讨论。2010年的中秋活动内容将和2009年类似，然而将增加新的、更有趣的内容。有人提出让联谊舞会在去年的基础上再上一层楼，有人提出演出的节目要更新，有人提出要为孩子们的活动多增加内容，还有人提出摄影展览要增加当地摄影爱好者的作品以及青少年的摄影作品。大家思维活跃、想象力丰富。不难看出，亚省华人华侨联合总会将会给大家真诚地献上精美的作品。请大家拭目以待！